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Задания для 4 – 5 классов
На выполнение заданий отводится 45 минут.

Ответы записывайте в специальный бланк ответов.

Выполняя тестовые задания, выбирайте правильный ответ из 4-х возможных и отмечайте значком X только одну букву в бланке ответов.

Задание №1 (1 балл)

Сегодня Ване исполняется 14 лет, а Вове 2 года. Каков будет возраст Вани, когда Вова будет втрое младше него?

	А. 15 лет
	Б. 18 лет
	В. 21 год
	Г. 24 года


Задание №2 (1 балл)

В ящике лежат шары: 5 красных, 7 синих и 1 зелёный. Какое наименьшее количество шаров надо вынуть, чтобы среди них обязательно были два шара разного цвета?
	А. 2
	Б. 5
	В. 8
	Г. 11


Задание №3 (1 балл)

7 кроликов за 3 недели съедают 42 пакетика корма. Сколько корма надо четырем кроликам на 2 недели?

	А. 8
	Б. 12
	В. 16
	Г. 20


Задание №4 (1 балл)

Ваня бегает со скоростью 7 метров в секунду, а Коля пробегает 10 метров за полторы секунды. Кто быстрее и на сколько секунд пробежит дистанцию в 140 метров?

	А. Коля на 1 секунду
	Б. Ваня на 1 секунду
	В. Коля на 2 секунды
	Г. Ваня на 2 секунды


Задание №5 (1 балл)

Три друга Саша, Миша и Вова любят все делать вместе. Но вот мультфильмы любят разные: «Том и Джерри», «Винни Пух», «Ну, погоди!». Саша, Вова и любитель мультфильма «Винни пух» учатся в одном классе. Вова и любитель мультфильма «Ну, погоди!» живут в одном доме. Какой мультфильм любит Саша?

	А. Ну, погоди!
	Б. Винни Пух
	В. Том и Джерри
	Г. Определить невозможно


Задание №6 (1 балл)

Забор вдоль дороги состоит из 15 кольев, расположенных на одинаковом расстоянии друг от друга, и натянутых между ними участков сетки. Какова длина сетки между соседними кольями, если длина забора равна 210 дм?

	А. 140 см
	Б. 150 см
	В. 160 см
	Г. 170 см


Задание №7 (1 балл)

На празднике в честь дня рождения присутствовали 8 детей, среди которых были дети в возрасте 7, 8, 9, 10 и 11 лет. Двое семилетних детей, а десятилетних было больше всего. Какова была сумма возрастов всех детей на празднике?

	А. 70
	Б. 71
	В. 72
	Г. 73


Задание №8 (1 балл)

	В трех разноцветных шкатулках, расположенных в ряд, лежат золотые, серебряные и бронзовые монеты. В каждой шкатулке монеты одного типа. Красная шкатулка правее, чем шкатулка с золотыми монетами, а шкатулка с бронзовыми монетами правее, чем красная. В какой шкатулке лежат бронзовые монеты, если синяя шкатулка стоит левее, чем зеленая?

А. В зеленой
	Б. В красной
	В. В синей
	Г. Определить невозможно


Задание №9 (1 балл)

В сказочной стране живут одно, двух и трехголовые драконы. Всего 50 драконов. Известно, что трехголовых драконов 20, а голов всего 100. Каких драконов в этой стране больше с одной или с двумя головами?

	А. С одной
	Б. С двумя
	В. Одинаково
	Г. Определить невозможно


Задание №10 (1 балл)

Сколько страниц может быть во второй главе книги, если номер первой страницы этой главы равен 153, а номер последней страницы состоит из тех же цифр, но каждая цифра находится на другом месте?

	А. 162
	Б. 379
	В. 162 или 378
	Г. 163 или 379


Задание №11 (1 балл)

Корова на рынке стоит 160 серебряных монет, или 20 золотых. А поросенок стоит 20 серебряных монет или 60 бронзовых. Сколько золотых монет нужно заплатить за курицу, если за нее просят 24 бронзовых?

	А. 4
	Б. 3
	В. 2
	Г. 1


Задание №12 (1 балл)

Из набора чисел 1, 2, …,11 и 12 убрали все числа, которые в сумме с 13 делятся на 2 или на 3. Сколько чисел осталось в наборе?

	А. 4
	Б. 5
	В. 6
	Г. 7


Задание №13 (1 балл)

Крепость имеет вид пятиугольника, в каждой вершине которого расположена сторожевая башня. Каждую из пяти стен крепости охраняют стражники в башнях, расположенных в концах этой стены. Какое наименьшее количество стражников нужно разместить в башнях, чтобы каждая стена охранялась не менее чем пятью стражниками?

	А. 12
	Б. 13
	В. 14
	Г. 15


Задание №14 (1 балл)

Числа от 1 до 10 расставлены по кругу так, что разность любых двух соседних чисел не более двух. Какое число стоит напротив числа 5?

	А. 4
	Б. 6
	В. 8
	Г. 10


Задание №15 (1 балл)

Часы Вали отстают на 7 минут, но она считает, что часы спешат на 3 минуты. Часы Вани спешат на 2 минуты, однако он думает, что они отстают на 8 минут. Друзья договорились встретиться в 5 часов вечера. Кто раньше окажется у места встречи и на сколько минут?
	А. Ваня на 20
	Б. Валя на 20
	В. Ваня на 10
	Г. Валя на 10
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